
ПРЕДПИСАНИЕ
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ
ПО ДЕЛУ № 03-21/40-2017

 
«17» августа 2017 года г. Йошкар - Ола
 
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
о рекламе в составе:
председатель Комиссии,
член Комиссии,
член Комиссии,
на основании своего решения от «17» августа 2017 года по делу № 03-21/40-
2017 о признании ненадлежащей рекламы центра эстетической медицины
«А ст р ея» с заголовком «Центр эстетической медицины «АСТРЕЯ» в
Чебоксарах представляет beauty-хиты сезона»,
в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 
1. Обществу с ограниченной ответственностью «Астрея» (ИНН 2130036530,
ОГРН 1082130003251) в семидневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно прекратить распространение рекламы
центра эстетической медицины «Астрея» с нарушением требований пунктов
1, 2 части 3 статьи 5 Закона о рекламе.
 
2. ООО «Астрея» представить в Управление Федеральной антимонопольной
службы по Республике Марий Эл письменные доказательства исполнения
пункта 1 настоящего предписания в течение трех дней с момента его
исполнения.
 
Пунктом 2.4 статьи 19.5 КоАП РФ предусмотрена административная
ответственность за невыполнение в установленный срок законного решения,
предписания федерального антимонопольного органа, его
территориального органа о прекращении нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе.
 
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.
 



Председатель Комиссии
 
Члены Комиссии
 


